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PERSBERICHT





Haarlem, 4 oktober 2010 
Eetspel stimuleert kinderen gezellig mee te eten
Met Mangigi wordt eten voor de hele familie een feestje!
Voor ouders die worstelen met kinderen die niet goed eten, is er nu een simpele én leuke oplossing in de vorm van een spel: Mangigi. Mangigi speel je gezamenlijk, tijdens de maaltijd. Het is dé manier om kinderen hapjes te laten nemen waar ze normaal gesproken moeite mee hebben. De kracht van het spel zit in de afleiding en het ‘zelf doen’. Mangigi wijst aan wat er wordt gegeten; er is geen druk van de ouders. Mangigi maakt daarmee een einde aan de dagelijkse eetstress met kinderen. Het Nederlands Voedingscentrum staat positief tegenover dit initiatief om kleine eters te helpen.
Hoe werkt het?   Mangigi bestaat uit een bord met vakjes en een wijzer. In de vakjes worden hapjes van de maaltijd gelegd, zoals vlees, aardappelen en groenten. Deze komen rechtstreeks uit de pan. Het spel wordt midden op tafel gezet. Vervolgens heeft iedereen aan tafel zijn eigen bord met eten. Om beurten draait iemand aan de wijzer en roept: ‘Allemaal een hapje …’. Als de wijzer stopt, dan neemt iedereen een hapje van wat de Mangigi aanwijst. 
Naast onderdelen uit de warme maaltijd, kunnen ook vakjes worden gevuld met  bijvoorbeeld fruit, komkommer of water. 
Uitgespeeld?   Op www.mangigi.com staan leuke spelvarianten. Je kunt bijvoorbeeld je eigen draaischijf ontwerpen of vragen over eten downloaden om het spelletje mee uit te breiden.
Waar te koop?   Mangigi is rechtstreeks te bestellen in de Mangigi-webshop en verkrijgbaar via een aantal geselecteerde winkels in Nederland. Kijk voor meer informatie op de website: www.mangigi.com. Mangigi is leverbaar in verschillende kleuren en kost € 14,50 inclusief BTW. 
Beter eten wereldwijd   Mangigi is Esperanto voor ‘te eten geven’. Mangigi Nederland wil met de verkoop van het eetspel bijdragen aan een beter eetpatroon. Niet alleen in Nederland, maar ook in landen waar een gevarieerde maaltijd voor kinderen geen vanzelfsprekendheid is. Een deel van de opbrengst van Mangigi komt daarom ten goede aan de Stichting Por Eso! Moestuinen, Peru. De bergvolkeren in Peru eten vrijwel alleen aardappelen. De stichting helpt via scholen ter plekke kinderen bij het aanleggen van moestuinen, zodat zij hun eigen groenten kunnen verbouwen en eten. 

Noot voor de redactie:   Voor de digitale versie van dit persbericht en illustratiemateriaal kunt u terecht op www.mangigi.com/pers of u kunt contact opnemen met Pepijn Leupen, Mangigi, telefoon 
06-50254027, e-mail: pers @mangigi.com.
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